	· 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE MARÇO DE 2019


	· ABERTURA


	· EXPEDIENTE


· INDICAÇÃO Nº 012/2019

Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando aumento de cargo de coveiro do Município. Aproveito o ensejo e solicito uma reforma no cemitério.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 08 de março de 2019.

ALLISON AZEVEDO DE FARIAS - MDB

· INDICAÇÃO Nº 013/2019

Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSTIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando o peixamento dos açudes de proprietários de terra que possuam até 04 (quatro) módulos fiscais de terra, sendo doado um milheiro de peixe do tipo tilápia para cada açude.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 08 de março de 2019.

DANIEL ANDSON DA COSTA - MDB

· INDICAÇÃO Nº 014/2019

Senhor Presidente,
A Vereadora que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando um ponto de acesso a internet para que esta seja compartilhado com os pacientes que estejam internados e precisam fazer uso desse meio de comunicação. Na oportunidade, a Vereadora que esta subscreve se COMPROMETE A FAZER A DOAÇÃO DO ROTEADOR PARA O HOSPITAL.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 08 de março de 2019.

FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA - MDB

· INDICAÇÃO Nº 015/2019

Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSTIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que sejam realizados os consertos no banheiro social do hospital.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 08 de março de 2019.

DANIEL ANDSON DA COSTA - MDB

· INDICAÇÃO Nº 016/2019

Senhor Presidente,
A Vereadora que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando placas de identificação nas Ruas Alberoni Dantas e Eronides Pereira, ambas no Conjunto Modesto.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 08 de março de 2019.

FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA - MDB

· INDICAÇÃO Nº 017/2019

Senhor Presidente,
O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSTIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a substituição do cata-vento localizado no lote do Sr. Deda por uma bomba elétrica que auxiliará no abastecimento da comunidade Rural.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 08 de março de 2019.

DANIEL ANDSON DA COSTA – MDB

	· ORDEM DO DIA


NÃO HÁ MATÉRIA A SER VOTADA
	· ENCERRAMENTO:


